

# سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

## کی صحت کے متعلق دعا کی تحریکات

دعویٰ، مئی، سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ نے، ۱۰ اپریل ۱۹۵۹ء کو خطبہ عید الفطر میں فرمایا تھا۔

” میں نے تجزہ کیا ہے اور پہلے بھی کئی بار بیان کر چکا ہوں۔ کہ جن دنوں دوست خاص طور پر دعا کرتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ افضل نازل کر دے اور طبیعت پر دیر اور اسنگ پیہر آجوتی ہے اور بیماری میں بھی کمی آجاتی ہے؟“

سو احباب کو چاہیے کہ وہ حضور کے اس ارشاد کو پیش نظر رکھتے ہوئے خاص طور پر دعائیں کریں کہ اللہ تعالیٰ حضور کو اپنے فضل سے جلد صحت یاب فرمائے۔ اور صحت و عافیت کے ساتھ کام کرنے والی لمبی عمر عطا کرے آمین

# الفضل

روزنامہ

۲۹ خوال ۱۳۳۸ھ

خبر جمعہ

فی پربہ

جلد ۲۸ ۱۳ ۸ ہجرت ۱۳۳۸ ۸ مئی ۱۹۵۹ء نمبر ۱۰۶

## چاول کی فروخت سے تین کروڑ ۳۶ لاکھ روپے کا زرمبادلہ حاصل ہوا

### اب تک ۵۵ ہزار ٹن سے زیادہ چاول بیرونی ملکوں کے ہاتھ فروخت کیا جا چکا ہے

کراچی، مئی۔ اب تک چاول کی فروخت کے جو سودے ہوئے ہیں۔ ان سے پاکستان ۳ کروڑ ۳۶ لاکھ روپے کا زرمبادلہ کمایا ہے۔ دوسرے ملکوں کے ہاتھ چاول کی فروخت اس سال جنوری کے مہینے میں شروع ہوئی تھی۔ اس وقت سے اب تک ۵۵ ہزار ٹن سے بھی زائد چاول فروخت ہو چکا ہے اور ابھی مزید مقدار میں چاول فروخت ہونے کی امید ہے۔ جن ملکوں نے چاول خریدا ہے۔ ان میں مشرق افریقہ، سیلون، برما، سنگاپور، تھائی لینڈ

برطانیہ اور دیگر کئی ملک شامل ہیں۔ کل محکمہ خوراک کے ایک ترجمان نے بتایا کہ ۱۹۵۹ء کے بعد پہلی مرتبہ اس سال پاکستان نے چاول برآمد کر کے زرمبادلہ کمایا ہے۔ ترجمان نے کہا پاکستان کا باہمی چاول بہت اعلیٰ قسم کے چاولوں میں شمار ہوتا ہے۔ چنانچہ بیرونی ملکوں میں اس کی بہت مانگ ہے۔

## اندون میں مجالی کی کابینہ نے حلف اٹھایا

### شاہ حسین نے شاہی فرمان کے ذریعہ کابینہ کی منظوری دے دی

حان، مئی۔ کل یہاں مجالی کی کابینہ نے شاہ حسین کے سامنے اپنے عہدہ کا حلف اٹھایا۔ شاہ حسین نے انہیں سابق وزیر اعظم جناب سمیر الرفاعی کے متقاضی ہونے کے بعد گزشتہ منگل کو نئی حکومت بنانے کی دعوت دی تھی۔ شاہ نے ایک شاہی فرمان کے ذریعہ کابینہ کی منظوری دیدی

ہے۔ کابینہ دس وزراء پر مشتمل ہے۔ اس میں صرف ایک وزیر ایسے ہیں جو پہلے کبھی وزیر نہیں رہے۔

## ”دشمن“ طیاروں کو بھگا دیا گیا

کراچی، مئی۔ فضائیہ کے ایک ترجمان نے اخبار نویسوں کو بتایا کہ مندرجہ ذیل کے مندرجہ مسلم ملکوں کی جو فضائی مشینیں جاری ہیں۔ ان میں دشمن طیاروں سے بار بار تینوں ملکوں کے دارالحکومتوں پر حملہ آور ہونے کی کوشش کر رہے ہیں۔ لیکن انہیں مار بھگا یا جا رہے ہیں۔ آپ نے کہا کہ ان مشینوں میں برطانیہ اور امریکہ کے طیارے بھی شامل ہیں۔ اور ان کے خلاف سرانجام دیا جا رہا ہے۔ پاکستان کی فضائیہ رازدار کے ذریعہ ان کی حرکت معلوم کر لیتی ہے۔ اور پاکستان کے لڑاکا طیارے انہیں مار بھگاتے ہیں۔ یہ مشینیں آج بھی جاری رہیں گی۔ اس کے بعد مندرجہ ذیل کے سکرٹریٹ میں امریکہ کا اجلاس ہو گا۔ جس میں ان مشینوں کے تباہی پر غور کیا جائے گا۔

وزیر اعظم کے عہدے سے مشر سمیر الرفاعی کے استعفیٰ پر لندن میں کسی حد تک حیرت کا اظہار کیا گیا ہے۔ مگر یہ توقع بھی ظاہر کی گئی ہے کہ سیاسی میدان سے سلطنت ہاشمی کے اس مرد آہن کی عدم موجودگی اندون میں کسی نئے سیاسی بحران کا سبب نہیں بنے گی۔ سمیر الرفاعی نے حال ہی میں اندون کے لئے برطانیہ سے ایک نئی مالی امداد حاصل کی تھی۔ مگر انہوں نے لندن میں گفت و شنید کے دوران میں اپنے استعفیٰ کے امکان کی طرف کوئی اشارہ نہیں کیا تھا۔ حالانکہ ماضی میں وہ کئی بار کہہ چکے ہیں کہ ان کی سیاسی صورت حال میں استحکام پیدا ہوتے ہی وہ اقتدار سے سبکدوش ہو جائیں گے۔ نئے وزیر اعظم مغربی ملکوں کے کافی حامی سمجھے جاتے ہیں۔ اور انہیں بڑی کامیابیوں کی پوری تاہد حاصل ہے۔

## برطانیہ اور ایران کے درمیان

ایک نئے ثقافتی سمجھوتے پر دستخط لندن، مئی۔ برطانیہ اور ایران کے درمیان ایک نئے ثقافتی معاہدے پر دستخط ہوئے ہیں۔ معاہدے پر کل لندن میں برطانیہ کی طرف سے وزیر خارجہ مشر سلوان لائٹ اور ایران کی طرف سے ایران وزیر خارجہ جناب علی احمد خلیفہ نے دستخط کئے۔ کل یہاں دولت مشترکہ کے دینی مشنوں اور غیر ملکی سفیروں نے مشنٹھ ایران سے جو سرکاری دورے پر پہلے آئے ہوتے ہیں ملاقات کی۔

## کراچی کے لئے دس ہزار ٹن ٹیلیفون

کراچی، مئی۔ محکمہ ڈاک و ٹیلیفون نے دو سال میں کراچی میں دس ہزار ٹن ٹیلیفون لگا دینا امریکی امدادی ادارہ (آئی۔سی۔ایس) نے کراچی میں ٹیلیفون کی سہولتیں وسیع کرنے کی غرض سے ۷ لاکھ ڈالر کی رقم جمع کی ہے۔ اس رقم سے ٹیلیفون کے لئے ضروری تمام اشیاء درآمد کی جائیں گی۔ جن سے پوری پوری ٹیلیفون

## پاکستان کو پچاس لاکھ ڈالر کی امداد

ڈشنگٹن، مئی۔ امریکہ کے محکمہ بین الاقوامی تعاون کے ایک تازہ ترین اعلان کے مطابق پاکستان، ایران، سوڈان اور لیبیا کو امریکی امداد کے تحت مختلف النوع اشیاء خریدنے کی منظور دی گئی ہے۔ جو اس ملک کی اقتصادی ترقی کے منصوبوں کے لئے ضروری ہیں۔ ان کی مجموعی مالیت ۵۰ لاکھ ڈالر ہے۔ اس رقم سے پاکستان فولاد اور لوہے کی اشیاء کو خریدنے اور برقی آلات خریدنے کا، ایران کو ہتھیاروں کی موٹریں اور انجن وغیرہ خریدنے کی اجازت دی گئی ہے۔

## یونان کو ریٹھی اسلحہ جیسا کیا جائیگا

ایضاً، مئی۔ معتبر ذرائع سے معلوم ہوا ہے کہ یونان معاہدہ شمالی اوقیانوس کی تنظیم سے مطالبہ کرے گا۔ کہ یونان کی فوج کو ریٹھی اسلحہ جیسا کئے جائیں۔ دہلی آئندہ یونانی فوج کے ارکان کو بعض قسم کے راکٹوں اور میزائلوں کے استعمال کی تربیت دی جاتے گی ہے۔ یونان وزارت دفاع کے ایک ترجمان نے اپنے موقع پر حمایت میں یہ دلیل پیش کی ہے کہ یونان نے یونان سے ملحقہ ملکوں کو ریٹھی اسلحہ جیسا کر کے انہیں کئی طور پر ریٹھی اسلحہ خاں میں تبدیل کر دیا ہے۔ اس کے لئے ضروری ہے کہ یونان کی فوج کو بھی جدید ترین اسلحہ سے مسلح کیا جائے

## حاجیوں کا جہاز ”محمدی“ بدھ پہنچ گیا

جدہ، مئی۔ حاجیوں کا جہاز محمدی اسکا جا سو تہمین عاترین حج کسے کر کراچی ہے۔ جدہ پہنچ گیا ہے۔

## ڈل کے امتحان کا نتیجہ

لاہور، مئی۔ اس سال فروری ۱۹۵۹ء میں ڈل کا امتحان ہوا تھا۔ اس کے نتیجے کا اعلان فروری ۱۹۵۹ء کو کیا جائے گا۔

م فی سکرٹری میں ٹیلیفون کے آلات مکمل کئے جائیں گے۔

یہ ناگزیروں کے لئے چند نام سرکاری چوکیاں قائم کرنا فیصلہ کیا گیا۔



# حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے معجزات

## تقریر میاں عطاء اللہ ضابطہ وکیٹ برقع جلسہ سالانہ ۱۹۵۸ء

اس جگہ یہ بات بھی بیان کرنے کے قابل ہے کہ قادیان ان تصیبات میں سے نہ تھا جس میں طاعون مطلقاً وارد ہی نہ ہوتی تھی بلکہ وہاں طاعون پڑی۔ قادیان میں حضور کے خاندان میں سے نیا وہ تو آریہ سماج تھے اور کچھ حضور کے اپنے خاندان کے افراد تھے جو مختلف مکانات میں رہتے تھے۔ پیشگوئی کے مطابق ان تصیبات میں ایسی طاعون تو نہ آئی جس سے لوگ کتوں کی طرح مرتے لیکن کافی لوگ اس مرض کا شکار ہوئے اور مختلف مکانات کے لوگ بھی اسی مرض کا شکار ہو کر فوت ہوئے آریہ سماجیوں نے ایک سالہ سبب بھینچک نامی حضور کی مخالفت میں نکالا تھا۔ اس سال کے مالک اور منتقلین ایک ایک کر کے ہلاک ہوئے۔ اب سچے والی بات یہ ہے کہ طاعون کے کیڑے ان مکانات میں تو آئے جو دیوار بہ دیوار تھے۔ اور وہ مکان سب حفاظت کا خدا نے وعدہ فرمایا تھا۔ ان نہ تھا کہ وہ عام لوگوں کی آمد و رفت کا مرکز نہ ہوں اور پیرے پنجاب سے جہاں بھڑک ہوئی آگ میں گرقتا تھا۔ لوگ قادیان میں آتے اور اسی مکان کی طرف رجوع کرتے۔ لیکن اگر کوئی بھی نہ آتا تب بھی وہ چوہے جو محفوظ گھروں میں پہنچ گئے تھے۔ اور وہ کیڑے جو ان چوہوں کے ذریعہ سطح زمین پر موجود اور لوگوں کو کاٹتے پھرتے تھے۔ ان کے ٹے قطعاً شکل نہ تھا کہ وہ ان گھروں میں بھی پہنچ جاتے اور سب سے عجیب بات یہ ہے کہ وہ ان گھروں میں گئے۔ اور انہوں نے اپنے کیڑا ہونے کا ثبوت دیا۔ چنانچہ ایک دفعہ مولوی محمد علی صاحب مرحوم ایم۔ اے۔ کو مشہور بخار ہوا۔ اور انہیں یہ یقین ہو گیا کہ یہ بخار طاعون کا بخار ہے۔ مولوی صاحب سخت گھبرائے۔ چنانچہ ان کی اطلاع حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کو بھی دی گئی۔ حضور تشریف لائے۔ اور مولوی صاحب کو مخاطب ہو کر بڑی تندی سے فرمایا کہ اگر اس مکان میں آپ کو طاعون ہو جائے تو میں جھوٹا۔ حضور نے زمین پر ہاتھ رکھا۔ اور خدا تعالیٰ کی قدرت کا عجیب کرشمہ نظر آیا کہ اسی دم بخار ختم ہو گیا اسی طرح حضرت میر محمد اسحاق صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ کو جو ان زمانہ میں ایچ بی پی تھے مشہور بخار ہو گیا اور ان دنوں قادیان میں انہیں

یہ السلام نے فرمایا ہے کہ قدرت سے اپنی ذات کا دیکھنا ہے تو بتوں اس بے نشان کی چہرہ نمائی ہی تو ہے جس بات کو کہے کہ کہوں گا میں یہ ضرور ملتی نہیں وہ بات خدا کی ہی تو ہے میں اس معجزے کے بیان میں یہ بات بھی عرض کرنا ضروری سمجھتا ہوں کہ ان عظیم الشان معجزوں میں اس وقت بھی سینکڑوں اسناد ایسے موجود ہوں گے جو خدا کی مٹاؤ گے بے ادب قسم کھا کر شہادت دے سکتے ہیں کہ وہ اپنے اپنے الہامات میں جب کہ وہاں طاعون شدت سے پھیلی ہوئی تھی ہر طرح محفوظ رہے۔ ایسے افراد بھی سینکڑوں کی تعداد میں موجود ہوں گے جو خدا کی قسم کھا کر گواہی دے سکتے ہیں کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام پر ایمان لانے کی وجہ سے انہیں قطعی یقین تھا کہ انہیں یہ بیماری کبھی نہیں کہہ سکتی۔ دراصل ان کے ہمسایہ میں موت موتی لگی ہوئی تھی۔ ایسے دیہات کے نمائندگان بھی یہاں موجود ہیں جو گواہی دے سکتے ہیں کہ ان کے ہاں طاعون کی وجہ سے جماعت بنی۔ یہ کتنا بڑا عجیب کرشمہ ہے کہ کیڑوں کو عقائد کی درستی و نادرستی کا علم تھا۔

میں نے ابھی یہ عرض کیا ہے کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے فرمایا کہ میں خدا کی مجسم قدرت ہوں۔ یہ قدرت ذاتی اپنوں کے لئے عجیب رنگ اختیار کرتی رہی ہے جن لوگوں کو صحابہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام سے ملاقات کا زیادہ موقع ملا ہے وہ اس بات کی گواہی دیں گے کہ حضور کے غلاموں میں سے جب بھی کوئی حضور کی خدمت میں کوئی مشکل پیش کرتا اور حضور کے گمزنہ سے ”ہاں خدا قادر ہے ہم دعا کریں گے“ کے الفاظ نکل جاتے تو اس مشکل کا حل ہو جانا یقینی ہو جاتا۔ اس قسم کی مثالیں اگر بیان کی جائیں تو بلا مبالغہ ان کی تعداد لاکھوں تک پہنچتی ہے۔ حضور کا یہ طرز کلام بعض اوقات چھوٹی سے چھوٹی بات میں بھی ایسا جلوہ دکھاتا۔ مجھے یہ روایت کبھی نہیں بھولنی کہ ایک دفعہ حضرت منشی ظفر احمد صاحب اور حضرت منشی روٹے خاں صاحب رضی اللہ عنہما گئی کہ موسم میں حضور سے اجازت و رخصت حاصل کر رہے تھے کہ حضرت منشی روٹے خاں صاحب نے عرض کیا کہ حضور گریختہ ہے دعا فرمائیں اللہ تعالیٰ اتنی بادر برسائے کہ اوپر بھی پانی ہو اور نیچے بھی حضور نے مسکراتے ہوئے فرمایا۔ ”ہاں خدا قادر ہے ہم دعا کریں گے“ حضرت منشی ظفر احمد صاحب کی طبیعت میں ہنایت پیا را مزاج تھا آپ نے عرض کیا کہ حضور یہ دعا تو فرمائیں کہ یا رکش ہو یہ دعا منشی روٹے خاں صاحب کے لئے بھی ہو کہ اوپر بھی پانی ہو اور نیچے بھی۔ خدا کے مسیح کے یہ دونوں فدائی دعا

کی درخواست کر کے رخصت ہوئے اور ابھی موقع ملے گا کہ میں نے اپنے تھے کہ اتنی بارکش ہوئی کہ سرطک کے دونوں طرف کے کھتاؤں میں پانی بھر گیا اور تانگا اٹا اور دونوں اصحاب زمین پر آ رہے۔ حضرت منشی روٹے خاں صاحب بھاری جسم کے تھے وہ نیچے گرے اور بلا مبالغہ اوپر بھی پانی تھا اور نیچے بھی۔

اسی طرح ایک دفعہ حضرت منشی ظفر احمد صاحب نے عرض کیا کہ کیا میں ساری ٹرائیں نہیں ہی رہوں گا؟ حضور نے فرمایا ”پیشہ تو آزاد ہے۔ اور پھر نہ فرمایا کہ اچھا اگر ایسا ہو جائے کہ آپ منشی روٹے خاں صاحب کی جگہ لگ جائیں اور وہ کسی اور جگہ چلے جائیں حضرت منشی صاحب فرماتے ہیں کہ یہ عجیب ماجرا ہے قدرت تھا کہ داپس جلتے ہی مجھے ریڑھی کی پیشکش ہوئی اور حضرت منشی روٹے خاں صاحب ناٹھتے تھیلے لگ گئے۔ میں نے اپنے کانوں سے حضرت مفتی محمد صادق صاحب کو پوچھا کہ تم انھوں سے کہتے سنا ہے کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے زمانہ میں ہم دنیا میں شہزادوں کی طرح پھرا کرتے تھے۔ ہمیں کبھی کسی بات کا غم اور کسی چیز سے خود نہ ہوتا تھا۔ ایک سرور کی سی کیفیت دائمی طور پر رہتی تھی۔ اسی طرح حضرت منشی ظفر احمد صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے ۱۹۵۸ء میں حضور کو اپنے ایک خط میں عرض کیا کہ:

”جب تک حضور کی خدمت میں حاضری کا شرف رہا کچھ خبر نہ تھی کہ دنیا کہاں بستی ہے اور دنیا کے لشکر اور غم کیسے ہوتے ہیں۔ خدا جانتا ہے کہ حضور کی خدمت میں حاضر رہنے سے میری ایسی حالت تھی کہ اگر خوش قسمتی سے میری موت ان ایام میں آجاتی تو میں خدا کی طرف ایسا پاک و صاف ہو کر جاتا جیسا کہ حضور کا اور رسول مقبول صلی اللہ علیہ وسلم کا اور جناب باری کا منشا ہے“ (رسالہ اصحاب احمد ص ۱۲۱)

یکفیت قتل اتی علی بصیرت من اللہ انا ومن اتبعنی کی صحیح تفسیر تھی۔

خدا کے اس محبوب کے پاس جو بھی آیا وہ اپنی جھولی مراعات سے بھر کر لے گیا حضور نے فرمایا تھا کہ ہزار سرزنی و مشکلی نہ گرد علی پویش او سے روی کار کہے و یا نہ محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے نائب کا کام بھی یقیناً وہی ہو سکتا تھا جو خدا تعالیٰ نے آیت ہوا الذی بعث فی الیقینین









